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POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

DIPLOMOVÁ PRÁCE (Mgr.)

Myslíte si, z praxe, že rodiče mají kontrolu nad obsahem "konzumovaným" svými dětmi na 

internetu?

Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 

závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není známo, 

že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.

Práce je součástí zastřešujícího výzkumného projektu a výrazně přispěl do celkového datasetu 

rodin s dětmi v předškolním a mladším školním věku v České republice. Snaha o komplexní 

postižení řešené problematiky i s prezentací návrhů a doporučení ke zvýšení pohybové aktivity 

ve školním prostředí nebo pro podporu kvalitního spánku.

Domníváte se, že použitá metodika monitorování 24hodinového chování umožňuje analyzovat i 

chování, kdy jsou rodiče a děti v bezprostřední blízkosti?

Uvedl byste příklad vztahové analýzy, která by kvantifikovala míru vztahu mezi např. 

pohybovou aktivitou dětí a jejich rodičů?

Drobné formální nepřesnosti - např. v abstraktu zkratka PA měla být při prvním použití 

definována (odbobně zkratka LED str. 31);  v anglické verzi abstraktu měly být použity 

desetinné tečky u čísel (ne čárky); malá velikost písma v obrázcích ve výsledkové části práce; 

Vzhledem k relativně velkému rozsahu souboru respondetů, kteří dokočili několikadenní 

monitoring (39 dětí a 63 rodičů) mohla být realizována i vztahová analýza mezi jednotlivými 

složkami chování (PA, spánek, sezení) u dětí a jejich rodičů; Vzhledem k rozsahu výsledkové 

části práce mohla být diskuze bohatější.

Univerzita Palackého v Olomouci – Fakulta tělesné kultury

Bc. Patrik Jurco
24hodinové pohybové chování rodičů a jejich dětí ve věku 3-12 let ve vybraných školách v Ústí 

nad Orlicí

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a jejich 

citací…
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Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…


